

オリジナル印刷クリアファイル



: 文具・事務用品Version2.1 類型名

• 112 類型番号

<u>17 112 236 (06 112 165)</u> 認定番

号※

; 文具・事務用品 > ファイル・とじこみ用品 ジャンル

: 田中産業株式会社 会社名 : 2027年05月31日 有効期限

※認定番号の括弧()内は前認定番号です。前認定番号および前認定番号での下段表示も有効



エコマーク商品 プラスチックの再利用70% 17 112 236 田中産業株式会社

※ 実際に商品に表示されているマークとは異なる場合があります。

商品の型式・品番など

PPF-CFA4-00、PPF-CFA4-H01、PPF-CFA5-00、PPF-CFA5-H01、PPF-CFA6-00、PPF-CFA6-H01、PPF-CFA3-00、PPF-CFA3-H01、PPF-CFA5-H01 (PPF-CFA5-H01) (PPF-CFA5 CFB5-00、PPF-CFB5-H01、PPF-CFBA4-00、PPF-CFBA4-H01、PPF-WPCFA4-00、PPF-WPCFA4-H01、PPF-WPCFA5-00、PPF-WPCFA5-HO1、PPF-A4CF-00-PT、PPF-TTM-00、PPF-TTM-HO1、PPF-NCP-00、PPF-NCP-HO1、PPF-CFBA4+-00、PPF-CFBA4+-HO1、PPF-TTMY-00、 PPF-TTMY-H01、PPF-TTMY2-00、PPF-TTMY2-H01、eco-CFBA4H+-00、eco-CFBA4H+-H01、PPF-HDA4-00、PPF-HDA4-H01、PPF-YLA4-00、 PPF-YLA4-H01、PPF-HD02A4-00、PPF-HD02A4-H01、PPF-HD03A4-00、PPF-...他、別紙参照

主な認定要件

【グリーン購入法適合】

- ・プラスチック材に再生プラスチックを70%以上使用しています。
- ・製品は重金属類の溶出基準値を満たしています。
- 製品にはリサイクルし易いように材質表示がなされています。

商品情報※

自社製PPシートにフルカラー印刷のクリアファイル。A3用:大きな書類用。H430×W310mm。A4用:H310×W220mm。A4箔押:小 中ロットに最適。A5用:雑誌付録に最適。A6用:H153×H110mm。B5用:雑誌付録に適。H271×H192mm。A4クリアファイル付PPバッ グ:クリアファイルに手提げ袋機能を付与。袋として使用後は手提げ部を切り離してクリアファイルとして使用出来ます。

お問い合わせ先

お問い合せ先 田中産業株式会社

部署名

所在地 〒338-0004 埼玉県さいたま市中央区本町西4-16-15

電話 048-853-5221 FAX 048-855-8782

URL http://www.printer-tanaka.co.jp

代表E-mail

^{※「}商品情報」および「お問い合わせ先」は、使用契約者から登録く任意>されたエコマーク商品情報に基づくものです。